

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Includes temperature and precipitation forecasts for each location.



Виктор Тестов заявил, что, несмотря на ожидаемое представление прокуратуры, собирать депутатов на внеочередное заседание для принятия поправок в регламент работы думы он не намерен

Через дискуссии – к общему мнению

«Единая Россия» собирает в регионах предложения по пенсионной реформе

Леонид ПОЗДЕЕВ

Региональные отделения партии «Единая Россия» 2 июля начали приём предложений граждан по совершенствованию пенсионной системы, сообщает официальный сайт eg.ru.



ВЛАДИМИР МРТВЫЛОВ

Такое решение было принято на прошедшем 28 июня в Москве расширенном заседании совета руководителей фракций «Единой России» в законодательных органах власти, посвящённом совершенствованию пенсионной системы.

Кроме того, ещё до начала второго чтения законопроекта в Госдуме планируется проведение расширенного заседания Социальной платформы «Единой России», на котором представители законодательных органов власти, профильных экспертов, членов региональных общественных палат, профсоюзных организаций.

ЕГД устроила демарш перед уходом

Елизавета МУРАШОВА

Вчера в Екатеринбурге прошло последнее заседание гордумы шестого созыва. В последние минуты своей работы депутаты отклонили поправки в регламент работы думы, которые предполагали сокращение количества помощников депутатов, оплачиваемых из бюджета города.

КОММЕНТАРИЙ

Виктор ТЕСТОВ, временно исполняющий полномочия главы Екатеринбурга: Работа шестого созыва была непростой: она началась с судов, закончилась отменой прямых выборов главы Екатеринбурга.

Сейчас в думе — 152 помощника депутата, 76 из них получают зарплату из бюджета города. Предлагалось сократить количество последних до 36, но создать для них полноценные аттестованные рабочие места.

Поправка простая, но она ограничивает нас, любимых, в своих правах, — пояснил Дмитрий Сергин и добавил, что труд остальных помощников можно будет оплачивать в рамках гражданско-правового договора.

«Чем больше у нас помощников — тем больше влияния, была бы возможность — принял бы 200 человек». В свою очередь, Владимир Крицкий заявил, что депутатам не всегда становятся обеспеченные люди, и предложил оставить депутатам нового созыва возможность самим решать, как им удобнее работать.

Такие дискуссии сначала пройдут в нескольких крупных муниципалитетах каждого региона, а затем — в каждом административном центре, — уточняет пресс-служба «Единой России», добавляя, что на сайтах региональных отделений партии сбор предложений от всех граждан, которые желают высказаться на эту тему, будет идти в течение всего месяца, и все они будут обязательно проанализированы и обобщены.

Если правительство сумеет хотя бы вдвое сократить собственные нарушения, то этих средств уже хватит на сохранение внешнего пенсионного возраста, уверен Владимир Жириновский.

ЛДПР против пенсионной реформы

Дмитрий ЖУРАВЛЕВ

Правительство выбрало очень «верный» момент для объявления о пенсионной реформе — в самый разгар чемпионата мира по футболу. Видимо, министры надеялись, что люди не заметят, как их пытаются лишить важнейших социальных льгот.

За счёт этих же производственных каск происходит и обслуживание пенсионеров: медицина, путёвки и тому подобное», — отмечает политик.

НСВОВРЕМЕННОЕ РЕШЕНИЕ
Ситуацию с повышением пенсионного возраста лучше всего описывает фраза «вчера было можно и завтра будет можно, а сегодня — нельзя», полагают в ЛДПР.



ПРЕСС-СЛУЖБА ПАРТИИ «ЛДПР»

ХВАТИТ КИВАТЬ НА ЗАПАД!
«Партия ЛДПР всегда выступала против бездумного повышения пенсионного возраста.

«Партия ЛДПР всегда выступала против бездумного повышения пенсионного возраста. Министры из финансового блока правительства уже не первый год пытаются прощадить это антинародное решение. Но партия предлагала им изыскать другие резервы, и эти резервы каждый раз находились. Так почему сейчас, на фоне отчётов о росте экономики, они опять завели свою старую шарманку о том, что пенсионный возраст нужно срочно повышать, причём для женщин — разном на 8 лет за относительно короткий срок?» — возмущается лидер партии.

«Нищие пенсионеры, продающие свои ордена — это позор, который никогда не должен повториться!» — это принципиальная позиция партии ЛДПР.

«Я уверен, что с развитием медицины люди будут жить гораздо дольше, и выходить на пенсию в 80 лет, а может, и позже — по желанию. Но это произойдёт гораздо позже, когда выйдет на новый уровень диагностики, и смертельные болезни не будут ни единого шанса развиваться в организме, когда трансплантация органов станет такой же обычной процедурой, как замена деталей в автомобиле», — говорит Владимир Жириновский.

«Повышение пенсионного возраста — это бухгалтерский подход к экономике, который не учитывает жизни людей. Не хватает денег, чтобы платить старикам, — давайте заставим их работать. Так не годится. Можно найти средства по-другому и из других источников», — уверен Владимир Жириновский.

«Повышение пенсионного возраста — это бухгалтерский подход к экономике, который не учитывает жизни людей. Не хватает денег, чтобы платить старикам, — давайте заставим их работать. Так не годится. Можно найти средства по-другому и из других источников», — уверен Владимир Жириновский.

«Я уверен, что с развитием медицины люди будут жить гораздо дольше, и выходить на пенсию в 80 лет, а может, и позже — по желанию. Но это произойдёт гораздо позже, когда выйдет на новый уровень диагностики, и смертельные болезни не будут ни единого шанса развиваться в организме, когда трансплантация органов станет такой же обычной процедурой, как замена деталей в автомобиле», — говорит Владимир Жириновский.

«Я уверен, что с развитием медицины люди будут жить гораздо дольше, и выходить на пенсию в 80 лет, а может, и позже — по желанию. Но это произойдёт гораздо позже, когда выйдет на новый уровень диагностики, и смертельные болезни не будут ни единого шанса развиваться в организме, когда трансплантация органов станет такой же обычной процедурой, как замена деталей в автомобиле», — говорит Владимир Жириновский.

«Я уверен, что с развитием медицины люди будут жить гораздо дольше, и выходить на пенсию в 80 лет, а может, и позже — по желанию. Но это произойдёт гораздо позже, когда выйдет на новый уровень диагностики, и смертельные болезни не будут ни единого шанса развиваться в организме, когда трансплантация органов станет такой же обычной процедурой, как замена деталей в автомобиле», — говорит Владимир Жириновский.

«Я уверен, что с развитием медицины люди будут жить гораздо дольше, и выходить на пенсию в 80 лет, а может, и позже — по желанию. Но это произойдёт гораздо позже, когда выйдет на новый уровень диагностики, и смертельные болезни не будут ни единого шанса развиваться в организме, когда трансплантация органов станет такой же обычной процедурой, как замена деталей в автомобиле», — говорит Владимир Жириновский.

«Я уверен, что с развитием медицины люди будут жить гораздо дольше, и выходить на пенсию в 80 лет, а может, и позже — по желанию. Но это произойдёт гораздо позже, когда выйдет на новый уровень диагностики, и смертельные болезни не будут ни единого шанса развиваться в организме, когда трансплантация органов станет такой же обычной процедурой, как замена деталей в автомобиле», — говорит Владимир Жириновский.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, ул. Октябрьская, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСКОГО ОТДЕЛА:
ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"»
620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ:
Общая почта «ОГ» — og@oblgazeta.ru
Газетные полосы: «Регион» — region@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Принятия — 355-26-67
Бухгалтерия — 375-81-48
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.
За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный шебеночный завод»
СП «Берёзовская типография» 623700, Свердловская область, г.Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10. Заказ 1930

Служба доставки:
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.
Цена свободная.

QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru

ДОКУМЕНТЫ
3 июля на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Приказ Управления архивами Свердловской области
● от 29.06.2018 № 27-01-33/94 «Об утверждении порядка организации работы по созданию, хранению и использованию территориального страхового фонда документации Свердловской области» (номер опубликования 18096).